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Dňa 12. februára 2026 partneri projektu
navštívili výskumné centrum NCSR
Demokritos v Aténach – najväčšie
multidisciplinárne výskumné centrum v
Grécku. Počas návštevy sa oboznámili s
jeho inštitútmi, výskumnými tímami aj
hlavnými inovačnými aktivitami. Súčasťou
programu boli prezentácie Digital
Technologies Hub, Education Office,
projektu Aetherion a iniciatívy Science for
You. Návšteva vyvrcholila prehliadkou
špičkových projektov zameraných na
čistenie vody, vodíkové palivá a výrobu
proteínov z CO₂.

ŠTUDIJNÁ NÁVŠTEVA V ATÉNACH

INVESTech sa zameriava na vytvorenie nadnárodnej platformy
pre Centrá excelentnosti odborného vzdelávania (CoVEs) v

oblasti informačných a komunikačných technológií (IKT) na
Slovensku, v Grécku, Bulharsku, na Cypre a v Litve.
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V dňoch 2. – 6. februára 2026 zorganizovali Ústav umelej inteligencie FEEI (TUKE) a
Košice IT Valley 1. ročník súťaže INVESTech Skills, na ktorej privítali pedagógov a
študentov z Frederick University (Cyprus) a Klaipėdos valstybinė kolegija (Litva).
Počas celého týždňa pracovali účastníci v medzinárodných tímoch na témach ako
umelá inteligencia, UI dizajn, prezentačné zručnosti a Live IT projekty. Zároveň mali
možnosť učiť sa od odborníkov a vymieňať si skúsenosti naprieč krajinami.
Vyvrcholením podujatia bolo finále súťaže, v ktorom tímy predstavili svoje inovatívne
riešenia. Program zahŕňal aj praktické workshopy, odborné semináre, návštevy firiem
a networkingové aktivity. Cieľom bolo posilniť zručnosti relevantné pre trh práce a
prepojiť vzdelávanie s reálnymi potrebami IT sektora.



INNOVATION LABS (I‐LABS)
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Partneri projektu INVESTech sa stretli na
dvojdňovom pracovnom stretnutí 10. – 11.
februára 2026 v Grécku. Program bol
zameraný na hodnotenie pokroku vo všetkých
pracovných balíkoch (Work Packages),
spresnenie pripravovaných výstupov a
koordináciu ďalších fáz projektu.
Účastníci sa venovali najmä:

posilňovaniu Centier excelentnosti v oblasti
IKT
rozvoju medzinárodnej platformy
spolupráce
príprave školení, nástrojov a pilotných
aktivít v pokročilých technológiách

Diskutovalo sa aj o témach zelenej
transformácie, inovácií a podnikania v
odbornom vzdelávaní, zabezpečovania kvality,
diseminácie a etiky. Počas dvoch dní partneri
prezentovali dosiahnuté výsledky, zosúladili
úlohy a termíny a riešili otázky vybavenia,
zapojenia stakeholderov a riadenia rizík – s
cieľom zabezpečiť hladkú realizáciu projektu v
nasledujúcom období.

3. TRANSNACIONÁLNE STRETNUTIE V GRÉCKU
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V roku 2026 partneri projektu rozvíjajú Innovation
Labs (i-labs) vo všetkých zapojených krajinách.
Ich cieľom je podporovať kreativitu,
experimentovanie a podnikateľské myslenie
medzi študentmi aj odborníkmi. Tieto laboratóriá,
vybavené digitálnymi a technologickými
nástrojmi, budú slúžiť na realizáciu workshopov,
hackathonov, vzdelávacích aktivít a pilotného
testovania podnikateľských kurzov. Každá krajina
navrhuje svoje vlastné laboratórium podľa
regionálnych potrieb, no všetky spája spoločný
cieľ: posilniť zamestnateľnosť, prepojiť
vzdelávanie s trhom práce a rozvíjať pokročilé
digitálne a AI zručnosti. I-labs tak pripravia
účastníkov na budúci trh práce, podporia
inovácie a vytvoria inkluzívne a spolupracujúce
prostredie pre učenie.
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Forum on Vocational Excellence
 📅 7. – 10. september 2026📍 Graz, Rakúsko

Druhé COFUN Lab a medzinárodná
konferencia
 📅 november 2026📍 Klaipeda, Litva

Projektové stretnutie a študijná návšteva
 📅 marec – apríl 2026📍 Nikózia, Cyprus

ČO NÁS ČAKÁ NAJBLIŽŠIE

www.investech-cove.eu

SLEDUJTE NÁS A
ZOSTAŇTE V OBRAZE!

@investech-cove

https://www.facebook.com/investechcove
https://www.linkedin.com/company/investechcove/posts/?feedView=all
https://investech-cove.eu/
https://www.youtube.com/@INVESTechCOVE
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